РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БУИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.05, 2020

г.Буинск

KAPAP№ 184 / UK - n

О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Светофорик» города Буинска Буинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральными законами от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Гражданским кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Буинский муниципальный район Республики Татарстан», Исполнительный комитет Буинского муниципального района Республики Татарстан

постановляет:

- 1. В Устав муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Светофорик» города Буинска Буинского муниципального района Республики Татарстан» (далее Устав), утверждённый постановлением Исполнительного комитета Буинского муниципального района Республики Татарстан от 08.10.2018 года № 312 /ик-п «Об утверждении Устава муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Светофорик» города Буинска Буинского муниципального района Республики Татарстан», внести следующие изменения и дополнения:
- 1.1. Раздел 2 Устава «Предмет, цели деятельности и реализуемые образовательные программы Учреждения»:

Пункт 2.5 изложить в следующей редакции:

«2.5. Организация питания обучающихся возлагается на Учреждение. Питание в Учреждении организуется в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами и осуществляется в соответствии с примерным десятидневным меню.

Контроль качества, разнообразия питания, витаминизации блюд, закладки продуктов питания, кулинарной обработки, выхода блюд, вкусовых качеств пищи,

за санитарное состояние пищеблока, правильности хранения и соблюдения сроков реализации продуктов возлагается на заведующего Учреждением и медицинский персонал в соответствии с их компетенцией. Питание детей организуется в групповом помещении, соответствующем гигиеническим и строительным нормам (СанПиН, СНИП)».

Пункт 2.15 исключить.

1.2. Раздел 4. «Структура управления Учреждением»:

Пункт 4.14 изложить в следующей редакции:

- «4.14. Решение о разработке и принятии локальных нормативных актов принимает заведующий. Порядок приема локальных нормативных актов, затрагивающих интересы воспитанников, их родителей (законных представителей) и работников Учреждения определяется Положением о порядке принятия локальных нормативных актов».
 - 1.3. Раздел 5. «Права и обязанности участников образовательных отношений»: Пункт 5.7 дополнить подпунктами и изложить в следующей редакции:
- «5.7.1. В Учреждении наряду с должностями руководящих и педагогических работников, предусмотрены должности инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных, учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции (далее работники).
- 5.7.2. Право на занятие должностей, предусмотренных п. 5.7.1 настоящего Устава имеют лица, отвечающие квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках и (или) профессиональным стандартам.
- 5.7.3. Права работников Учреждения и меры их социальной поддержки определяются законодательством Российской Федерации, Уставом и трудовым договором. Работники Учреждения имеют право:
 - на участие в управлении Учреждением в порядке, определяемом Уставом;
 - на защиту своей профессиональной чести, достоинства и деловой репутации;
 - на условия труда, отвечающие требованиям безопасности и гигиены».
- 2. Уполномочить заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида «Светофорик» города Буинска Буинского муниципального района Республики Татарстан» Г.И. Рахматуллину выступить заявителем и осуществить необходимые действия по государственной регистрации Устава учреждения в уполномоченном органе.
- 3. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня подписания и подлежит размещению на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://buinsk.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Буинского муниципального района Республики Татарстан Л.Н. Садретдинову.

Руководитель

Р.Р. Камартдинов